

# Fyzik vyvrací mýtus o tom, že je CO2 znečišťující látka (video)

 [necenzurovanapravda.cz/2023/11/fyzik-vyvraci-mytus-o-tom-ze-je-co2-znecistujici-latka-video](https://necenzurovanapravda.cz/2023/11/fyzik-vyvraci-mytus-o-tom-ze-je-co2-znecistujici-latka-video)

22 listopadu, 2023



Je až neuvěřitelné, kolik lidí věří největšímu podvodu v dějinách lidstva, který je založen na lži o lidmi produkovaném CO<sub>2</sub>, který způsobuje globální oteplování.

I přesto, že jde o neuvěřitelný nesmysl, dokázali na tom globalisté a jejich loutky postavit celou agendu, která již díky Green Dealu zasahuje do života všech Evropanů.

Pokud se nakonec najdou vědci, kteří se odváží poukázat na to, že jde o lež, bývají dehonestováni a mohou zapomenout na jakékoli granty a dotace.

I to je důvod, proč se mnozí drží zajetého narativu, který jim zajistí velmi slušné živobytí.

Našlo se však již více než 1600 vědců – včetně nositelů Nobelovy ceny, kteří se nebáli otevřeně proti těmto lžím, jejichž cílem je doslova zničit prosperitu rozvinutých zemí, vystoupit.

Nyní přináším dalšího z dlouhé řady vědců, kteří se nebáli na lži poukázat a upozornit i na to, co by se stalo, kdyby se skutečně šílené plány globalistů a jejich loutek naplno realizovaly...

Atmosférický fyzik Dr. Richard Lindzen vyvrací mýtus, že CO<sub>2</sub> je znečišťující látka:

„Řekněme, že nějaký génius přijde s metodou, jak se zbavit 60 % CO<sub>2</sub>. Jaký z toho bude úžasný důsledek? Smrt všech živočichů, rostliny by totiž zemřely, nebyla by žádná potrava. Co je to za znečišťující látku, zbavíte se jí a zemřete?“

Atmospheric physicist, Dr. Richard Lindzen, dispels the myth that CO<sub>2</sub> is a pollutant:

"Let's say some genius comes up with a method to get rid of 60% of the CO<sub>2</sub>. What will be the wonderful consequence of that? The death of all animals, the plants have died, there's no food. What... [pic.twitter.com/oPr0SF878E](https://pic.twitter.com/oPr0SF878E)

— Wide Awake Media (@wideawake\_media) [November 22, 2023](#)

Ohodnoťte tento příspěvek!

👍[Celkem: 6 Průměrně: 4.8]